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** *update 11:26 Já nevím jak bych dneska začal. Asi jenom tím, že bojovnice proti kouření
Králíková je píča a yamuna, bojovnice za zmapovaný anály, retardovaná vražednice koček. V
práci skoro nikdo není, já čekám na čas k obědu a docela se děsím toho, koho přestanu
potkávat ve svý oblíbený hospodě. Předpokládám nějak, že o zákazníky jako sem já, nebude
už zájem. A to nejsem žádnej ezosráč, alternativec a nebo idiot, který mele hovna, že na
penězích nezáleží.

Urážky youtubera Pstruha jsou trestným činem: Místo podmínky dostal 120 hodin obecně
prospěšných prací. Solidní mrdka tahle anální víla. Dokonce i smrt kocoura hodí na chudáka
youtubera. Nevim proč, ale dotyčná ezomrdka nechápe, že kočky mají devět životů a tudíž
nelze smrt kocoura házet na jutuberáka.

Výplach bělidlem, frekvenční léčba. Lidé jsou ochotni věřit všemu, říká parazitolog. Bohužel
dokud budou na světě ezoidioti a análový mapovačky, svět lepším místem k žití nebude.

Superauto policie „rozstřelil“ expřítel Zemanovy dcery? Ovčáček to popírá. Když něco lhář a
zmrd Ovčáček popírá, tak to bude pravda, protože Peroutka o tom ví svoje.

Tomio Okamura: Já a rasista? Zkuste si žít se šikmýma očima! Já nevim, ale Pitomio Okamura
musí být asi duševně nemocný, protože jak jinak si může honič a prudič migrantů a uprchlíků
z neevropských zemích, honit triko na úkor slušných čechů, kteří mají strach z barevných
cizinců a islámu. Okamura je taková tragikomická figurka bojovníka za slušnýho čecha a bílou
evropu.

Praha 7 trolí čínskou ambasádu.

zákaz kouření
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** *update 22:28 Decentně sprchlo, ale jinak sou trávníky žlutý jak bezdomovec postiženej
žloutenkou. sem docela zvědavej, kolik lidí přestane chodit do hospody po zákazu kouření,
protože jinam nechodím a nepařím každej den, spoustu lidí potkávám právě jenom v
hospodě a to se může stát, že přestane. Takže díky zkurveným posrancům jde všechno do
píče. No uvidim zejtra, jak se k tomu zákazu v hospodě postaví, ale asi poslechnou. Praha
chystá, nebo aspoň nějaký čtvrti, protikuřácký hlídky, který budou hlídat klid v ulicích a jako
sorry, to je kombinace jako kájinek a adidas. naprostá absurdita. blbý je, že na celým osudu
protikuřáckýho zákona je vidět naprostej amatérismus lidí, který píšou paragrafy, protože
nedomýšlej důsledky a jsou naprosto odstřižený od reality.

Kruliš v havarovaném policejním BMW podle zákona neměl být. Ty vole, zkurvený papaláši. Jak
já se těším zmrdi z hradu zmizí v propadlišti zkurvených dějin.

======

** *update 13:35 Dneska sme měli debilní poradu, achjo, nesnáším je, ale nedá se svítit.
Venku je pařák jako prase a doufám, že bude aspoň trochu chcát. Ve svém gentoočku sem
vyaktualizoval gcc a musím rebuildnout celej systém.

Posrané umění, skončím na pracáku, napsal do diplomky. Vedoucí ji chválí. Nevím, ale podle
této umělecké logiky bych za svoji literární práci měl dostat nobelovku.

Pokuty za zákazy kouření se začnou udělovat za 90 dní. Politická hovada, která nedokážou nic
dotáhnout do konce. Nejspíš budou volby a hrozně se bojí svých voličů.

zpět v realitě

2017-05-29 Vytvořil ufo

** *update 23:03 to byl kurva den se zkurveným pařákem. u vody na soukromý pláži by bylo
líp. v tývce jede nějaká sračka a já se dneska na nic nezmůžu. tady je pátej díl tý mý sračky,
takže lze zase znásilňovat volnej čas.

Podvodníci vybírali během festivalu parkovné, řidičům dávali i kartičky. To de. Solidní drzost,
kdyby takhle jeli ve velkým, tak si můžou dovolit právníky jako má třeba mankař Rittig.

Hrad se vybavil chytrými telefony z Číny. Tak například ministerstvo vnitra se produktům
značky huawei celkem vyhýbá.

======

** *update 13:52 Inu opět v pražské realitě. Jo, praha, to je město všech českých měst. Nikde
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jinde bych být nechtěl. Spáchal sem pár telefonátů, poslal jednoho mejla a stříhám metr, až
vypadnu ven do zkurvenýho vedra. Víkendová dovolená proběhla ve vší počestnosti, jel sem
se samejma slušnejma lidma, které si bejvalka vymazala ze seznamu facebookových přátel,
vyslechl si několik sraček ze života, které jsem musel odpálkovat s tím, že nemám účet na
facebooku, protože internetová krátká přátelství jsou největší píčovinou 21 století a jinak
pohoda, protože žít normálně, nealternativně a maloměšťácky je největší pohoda na světě.
Neexistuje nic lepšího, než jít do trenek, otevřít pivo, ubalit joint, pustit televizi a začít zase
pracovat na nečitelné brakové sračce.

Polsko omezilo prodej léků a zavařilo tak varnám pervitinu na Moravě. Debilní smažky to
budou mít těžší a těžší, protože jen ten kdo se dokáže přizpůsobit, přežije.

Většina developerů se chystá zdražit nové byty v Praze. Nabídka nemovitostí se zmenšuje. Mě
by spíš překvapilo, kdyby byty šly cenově dolů.

Věřím, že to bude nejvzornější občan republiky, říká Kajínkův nový soused. No, jestli někdo z
vás ještě nemá selfíčko s Kajínkem, může si pro něj zajet do Brna. Stejně je to prdel, lidi se
můžou posrat z odsouzenýho dvojnásobnýho vraha, přičemž, kdyby se na jejich sídliště
přestěhoval kdokoliv, kdo zabíjel třeba pod vlivem a nebo byl aspoň nespravedlivě obviněn ze
šukání dětí, hnedka slušní občané píšou petice, že s takovým kriminálníkem žít nebudou. A
nebo nedejbože, kdyby někdo chtěl na sídlišti ubytovat cikány nebo nebohý uprchlíky s
gigantickými nadrženými iphony.

super výlet
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** update 19:49 proběhl. zpět v praze.

surovost

2017-05-25 Vytvořil ufo

** update 22:10 Musim se kurva smrdutě pochválit, ale akce barák dopadla na jedničku s
hvězdičkou. měsíc do zahájení. dneska už nic. bitcoin 2415$.

Zeman přijel na summit NATO rozjařený a z formy. Na společném fotografování chyběl. Nojo,
Miloše něčím nadopovali, aby vydržel pár minut na nohou. tragédie.

Herman označil přítomnost komunistů v parlamentu za hanbu české politiky. Ti začali bušit
do lavic. Komunisti zasraný, maj držet huby a omlouvat se zdevastování země.
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======

** update 13:08 Včera to bylo hodně surový, velmi surový. Vyndavačka tak jak měla bejt. A
vůbec, asi sem nebyl jedinej, kdo byl včera vyndanej. bitcoin 2700$.

".. a zrazu začal tvrdit, že tady je ústava a ústava je víc jak koaliční smlouva. Samozřejmě má
pravdu, ale měl nám to říct na začátku." - Citace agenta Babiše ze dne 24.5.

pyj pyvo

2017-05-24 Vytvořil ufo

** update 11:16 Akce cisco switch konečně skončila. Mě se podařilo dneska solidně zaspat,
přišel sem pozdě do práce a nikomu to kurva nevadilo. Dneska jdu na pívo, fakt se těším na
kumpány a doufám, že nebudu cílem nějakých ožralých nadržených ezokund, pro který je
práce a slušnost maloměšťácká sračka. bitcoin 2320$ a kdybych mohl, honím si od rána do
večera, protože kam až tahle onanie může vyrůst? No, pravda asi je, že minimálně na měsíc,
protože včera našla bitcoinová komunita konsensus v dalším škálování, segwit, zvětšení bloku
z 1MB na 2MB a tak... Mé vnitřní hlasy křičí jak pominutý.

vrah
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** update 22:34 Jo, dneska přišli revizáci na plyn, řekli mi, že s novým kotlem bude asi potřeba
nová vložka, pakliže kotel bude kondenzační, což mě asi něco bude stát. S kolegou
místopředsedou padlo pár piv, pokec a pohoda. Dodělal sem nějaký věci a teď už na všechno
seru.

======

** update 12:51 Jeho Hovado Ovar Český propustil z kriminálu dvojnásobnýho usvědčenýho
vraha. To je jako opravdu paráda, ten člověk, kterej si říká president má v hlavě jenom
sádelnatou břečku, dělá ostudu kam ho přivezou a ještě tohle. Ne, já nejsem Kájinův
fanoušek, myslím, si, že ten člověk je normální lidská svině a velmi dobrej manipulátor. Jediný
co si přeju, aby Zeman co nejdřív chcípnul a na Hrad šel někdo normální, kdo nemá z mozku
hovnovou kostku.

Nahodný Slušný Čech - Generátor diskusních příspěvků. Nyní open-source.
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po pohotovosti
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** update 22:30 Se slizkem se to snad dalo do pohybu, já sem si konečně chvíli hrál s tou
novou slizkou asou, na čtvrtek a pátek si vzal dovolenou, protože potřebuju odpočívat a o
vejkendu možná pojedu do píče. sem rád, že pohotovost skončila, tentokrát mě moc
nebavila. další sračkovej díl svýho nepodařenýho díla předhodím posraný kritice po víkendu,
další zasraná dlouhá kapitola, která mi zabere nějakej čas přečíst. sem rád, že je konec
dnešního dne.

Nové libry se zvířecím tukem už nedráždí jen vegany. Toto na nich vadí uživatelům drog.
Slušnej průser, až si pár bankéřů dojebe rypák, tak je raději stáhnou z oběhu.

Bitcoin Booms on Pizza Day. Jo, dneska vostrý, bitcoin si za posledních 24h dal roztřel
1988-2230$. Přijde malej propad, sto doláčů sem, sto doláčů tam, a cyklus se bude opakovat.
Padne další rekord, propad a zase rekord. Tahle hra by neměla mít nikdy konec, dokud cena
nedosáhne svýho maxima. Já sem zvědavej, kdy bude 1mBTC za 10$. Za rok, za dva, za tři,
letos na vánoce? Ty vole.

======

** update 15:28 Mám kurva po pohotovosti a sem rád, že sem hotlajnu předal kolegovi. Cisco
switch se stále řeší a mě se chce z něj už zvracet. O víkendu jsem pozvanej na narozeninou
oslavu, tak když nebude chcát a zejtra mi do toho nevleze debilní plán, asi pojedu. ráno sem
se probudil a bitcoin 2135$, to je neuvěřitelný a vlastně ani nevim, kam až se vyškrábe. ale
jakmile bude 1000$ za mBTC, pronajímám letadlo a letíme na víkend šukat děvky do karibiku.

stručně
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** update 23:03 No jo, předseda se sedavým zaměstnáním včera makal. Dneska mě zase
probudil budíček, upek sem bůček a odpoledne šel s matkou a psem na procházku přes
parukářku, žižkovem až k hlaváku. no nechtělo se mi, ale když už přijela podívat se do města.
přišel sem zničenej, dal si jídlo, usnul, probudil mě soused z patra, kterej přines plechy jako
díky za klíče, tak sem koukal jak vyoraná myš a večer už byl maloměšťáckej. bitcoin se dnes
obchodoval 1962-2063$

sekačka na trávu
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** update 22:53 Dneska sem si dal 100% maloměšťáckej den. V jedenáct sem začal uklízet byt
a někdy kolem pátý mi došlo, že mě ještě čeká složit sekačku, která přišla v krabici. protože ta
zahrada není naše a nikdo jinej ji neposeká, tak sem koupil takovou obyčejnou zahradní
sekačku pro chalupáře za 4 litry. Podařilo se mi ji složit, protože na krabici byl velkej obrázek
jak má vypadat složená a když už sem ji teda složil, tak sem se rozhodl ji vyzkoušet, protože
znova ji svěřovat do rukou uklizeče se mi moc nechtělo, kor na její zahradní odpanění.
docela prdel, nejdřív sem se musel prosekat ke kompostu a od něj se rozjel a sekal až do
osmi. docela solidní hromada zelenýho sajratu a k tomu mi došlo, že musim taky někdy v
budoucnu co nejdřív vysekat ty posraný přerostlý bezy, který se u kompostu rozjely. kurva,
kdybych makal aspoň na svym. každopádně pozornost sousedů jsem vzbudil a vypadali rádi,
že se zase bude moci k lavičkám a hlavně k sušákům na prádlo. a večer sem si postil Logana
a za mě jako maximální spokojenost. bitcoin bitstamp 2$ mBTC.

2000$
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** update 23:14 Mám takový divný podezření, že když se v současný době píšou na internetu
sračky - klasický případ bude například primitivní generátor rádobyintelektuálních sraček
jménem ovčáček, tak se řekne, že je to politicky nekorektní text a problém se sračkou je
zdánlivě vyřešen. Rozhodně za sebe můžu říct, že moje sračky nejsou sračky z kategorie
politicky nekorektních sraček, ale nýbrž jsou to staré dobré poctivé a slušné české sračky.
Moderní terminologií řečeno - korektní sračky.

Tak to byl stručně intelektuální závěr dnešní psí procházky. Samozřejmě, mohl sem přemýšlet
o hovnech, ale já na to šel přes sračky. venku se zvedá vítr, ale ufoví, jestli z toho něco bude.
zejtra mě čeká uklízecí den a protože dneska přišla sekačka na trávu, tak ji musim složit a
pokud nebude chcát, odrelaxovat požnutím zahrady. stavil sem se u matky v bytě zalejt kytku
a vybrat poštovní schránku. maloměšťáckej večer. v tývce jede terminátor 3, poslední dny
všechny kanály valej starý bomby, kterak by řekl pubertální klasik.

======

** update 13:36 Cisco mlčí a já budu muset v pondělí zase dělat ublíženýho a snažit se
domoci pomoci. Přeci jen se týden snažit přes oficiální klikátko dosáhnout toho, aby přijel
vohnout z nějakýho DPD, převzal krabici zabalenou krabici se starou mrdkou a dal nám
novou mrdku v nový krabici, mi přijde poněkud nesmyslný. A to i přesto, že sem to nikdy
nedělal. Sere pes, je pátek a na dva dny svátek. bitcoin pokořil hranici 1900$ za kus a na
některých směnárnách se obchoduje mBTC za 2$. Fakt onanie, jakou svět neviděl.
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slizko cisco
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** update 22:21 se switchem sem nepohnul, což mě vážně sere, k ase sem se nedostal,
venku je vedro jako kráva, že bude hořet každá tráva. v tývce jede třetí šílenej max s tetičkou
tinou turner a zejtra je tuším pátek.

======

** update 15:47 No, blíží se mi konec šichty, ještě pár minut a půjdu domů do hajzlu. Venku je
tak zasraný vedro, že by se i černoch posral až za ušima.

Průměrná sazba hypoték dál roste, v dubnu překročila dvě procenta. Ty vole, no jako radost z
toho nemám, ale furt lepší než procent pět. Byty se prodávají za 88k za m2, takže nějakých
mých předražených 56k za m2 je už teďka dost směšných. Další věc je, že rostou i nájmy, jak
sem tak pochopil, což asi bude mít za následek, že bude každej pronajímatel chtít vyvařit co
to dá, takže máničky a alternativci žijící ve svých garsonkách by se asi měli klepat z vypršení
smlouvy, protože já mít na bytě nějaký posraný alternativce, tak po konci nájemní smlouvy
zvednu nájem a buďto přistoupí na novou smlouvu a nebo ať dou píče někam jinam nebo na
venkov, kde je levněji a více klidu.

======

** update 13:29 No, zjednodušeně řečeno, k ASA sem se vůbec ještě nedostal. Ufff. Tak snad
zejtra v pátek, ale furt zápasím se ciscem a výměnou jednoho posranýho switche. Napíšu
mejla do servicedesku a v podstatě čekám do druhýho dne, než mi přijde odpověď. Dneska
už se teda jako ozval frajer, jak to vypadá, ale musel sem kurva lhát, protože obchodní tu
nebyla, aby lhala tak nějak profesionálně. Venku je fakt zkurvenej pařádk a já musim jít koupit
chleba.

Zemřel Chris Cornell, zpěvák Soundgarden. RIP

V Alze ode dneška nakoupíte za Bitcoiny. Alzák začal brát bitcoiny. :D

tvoje trubky
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** update 22:40 Pěkně zkurvenej pařák. Ještě štěstí, že je barák relativně studenej, aspoň ta
moje severní strana, ale stará sousedka už mi říkala, že je zkurvený vedro v bytě. odpoledne
sem ještě řešil nějaký drobný pracovní záležitosti, vytáhl si nastavení ze starý ASA, což byla
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prdel, protože sem se pokusil připojit k rozhraní, klikací aplikací v javě, která se pouští jnlp
souborem a milá asa mě poslala do prdele. takže sem musel zapojit google-fu až sem našel,
že za to může poslední aktualizace javy, ve který se vyply nějaký zastaraly hashovací funkce či
co kurva. v linuxu sem downgradovat nechtěl, takže to odesraly virtuální windows. zitra
vyřeším nějaký poslední emaily, zjistím v jakým stavu je proces výměny switche a konečně se
vrhnu na onanii s novou asou. nechal sem k ní dokoupit nějaký extra licence, takže ji mám v
plný palbě. v podstatě ta vzácná chvíle, kdy se v práci skloubí práce, která mě ještě baví a
nikdo na mě netlačí, aby byla zejtra hotová, protože máme zpoždění, jelikož přišla pozdě.
můžu si prostě hrát.

v tývce jede nějaká píčovina, mě došlo, že je dneska středa a normálně sedím v hospodě a
patlám si mozek. holt maloměšťácký večer u televize, kde běží nějaká sračka o chlápkovi s
chromovým ksichtem.

Exekuce. Diag Human zablokoval Česku účty u 24 bank v Lucembursku. Pro mě celkem
novinka, že máme v lucemburku 24 účtů.

hledaná slovní spojení pro tento měsíc: pomočený zeman, kurva zkurvena, mrdat silikonovou
panu, potírání kundy alkoholem, tiskárna xerox nebere papír, retro mrdání v africe, jak dostat
drogy co nejdric z tela, uplne vysani penisu, bílý tágo v černý mušli porno, kotlíkové bramburky
120q, romská ferovka, kreslená deflorace film, gay porno ss

======

** update 13:23 Dneska konečně relativně pohodovej den. Dožral sem fakt velkej kus dortu,
kterej zůstal ve firemní ledničce, teďka se cpu haluškama. Jo, halušky, to je moje. Objednal
sem do domu sekačku a prodlužku a mě konečně přišel novej batoh na notebook. No, tomu
starýmu, kterej mi ještě přivezla bejvalka, se zkurvil zip a nešel zavřít. Jo, to byla taky
absurdita, tenkrát si přivezla čerstvou pokutu 2000 éček za zdrhnutí od nehody, k tomu si
platila byt, o kterým sem nevěděl a milostivě mi darovala batoh s průpovídkou, že si nic
nezasloužím. Sem rád, že ho budu moct konečně vyhodit, protože sem na zádech nosil
vzpomínku, jak se mnou píča vyjebávala. Pokuty, pronajatý prázdný byty, dementní
alternativní žvásty, kunda, takhle blbej už nikdy nebudu, abych si nechal zalepit hubu
batohem z výprodeje. To byla prostě věc, kdy si frajerka přivezla hromady zbytečnýho
oblečení, který se stejně po sezóně nacpalo do vícero pytlů a odvezlo do sběrnýho boxu na
hadry. Jako bejvalka byla solidní extrém, kecy o alternativě a undergroundu a přitom levný
oblečení z vietnamský tržnice nosit nechtěla. Jako s undergroundem a alternativcema je
problém, že kolikrát časem zjistíte, že za značkový oblečení vydaj víc než průměrněj
maloměšťák, kterýmu se tak rádi smějou. No a pak sou taky druhý extrémy, kdy se frajerky
zeptáte, jestli by šla s váma koupit kalhoty a vona se vám vysměje, že nikam nechodí, že má
přes ulici sekáč a to musí stačit. Jo, drogy a chlast umí solidní retardační magii a myslím, že
najít obyčejnou maloměšťačku s nevyfetovaným mozkem bude v tom mym životním prostředí
fakt problém, takový mařky sou hned rozebraný a stojí se na ně fronty.
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Zeman zkrátka jede točky jak Bajaja na lysohlávkách. Parádní jedovatej text.

Starší generace youtubery nepochopí. Nemá k tomu ochotu, říká sociolog. No, ne že bych
neměl ochotu chápat mladý youtubery, ale problém není v tom, že dělají sračky, protože
sračky lidi přitahujou, ale jaký dělaj sračky. A já, jako bezvýznamný internetový blogýskář a
pisálek trapných a špatných brakových sraček, vím moc dobře, že není sračka jako sračka.
Kdo z vás by se chtěl deset minut dívat na nějakýho idiota, kterej melej sračky procpaný
reklamou.

Jak se ve vězení připojit k internetu. LOL

vrozená kunda lenost

2017-05-16 Vytvořil ufo

** update 22:48 Ne, nemůžu říct, že bych se nudil. po obědě sem ještě řešil nějaký drobnosti
až ten den utekl jak zkurvená divoká voda. do toho se ozývali lidi, který četli mý emajly
ohledně odpadů, vyřídil mejly ohledně matčiny garsonky, protože nedorazilo ještě vyučtování
za teplo. kurva proč já to vlastně dělám, že dělám.

Tesla owner hacks Autopilot’s debugging mode – giving insights into back-end of Tesla’s semi-
autonomous system. To je věc, koupit si drahou hračku a pak ji hackovat.

Taková videohra 'Hledejte Miloše Zemana' - abyste se netrápili, po 3:50 vlevo přibližně nahoře
ho přivezou v elektrovozejku.

Barbora Škrlová žije v utajení pod dohledem psychiatrů, Příběh Barbory Škrlové. Šest chlapců
uvnitř hlavy. Co se člověk po těch letech ještě nedozví.

======

** update 12:54 Dneska dopoledne sem tvrdě překonával vrozenou lenost a nechuť k práci.
Všechno se ale podařilo, zvací dopisy vlastníkům sem rozeslal, problém s cisco switchem
posunul zase o level dál, servery restartoval a problém s naším lowendovým qnapem vyřešil
jeho rebootem. To si kolikrát řeknu, že by bylo lepší bejt undergroundovou alternativní
sračkou, která nic neřeší, protože o správnou máničku se stará ženská, která hlavně vydělává.
Jo, to by se mi líbilo, mít kundu, která by mi zakázala chodit do práce, abych se neopotřeboval
a všechno řešila za mě. Ale víte jak v tom undergroundu a alternativě, tam sou jenom frndy,
který čekaj na alternativní bohatou máničku, která nepracuje a jen si furt užívá, protože
peníze nejsou všechno, že jo kundi. Pizza je na cestě, venku je vedro a realita je krutě
sobecká.

OpenWrt plánuje spojení se svým forkem LEDE. Pěkný...
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kundaaa
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** update 22:44 Kunda, to byl den. Naštěstí i přes mírné povyražení během dne se mi
podařilo vyškrtat pár položek z kalendáře, uklidnit se a naoplátku se mi večer vyřešila věc
poslední, páčto volal instalatér a domluvil se se mnou na dalších krocích. já mu dneska
nevolal, ale chtěl sem žhavit telefon zejtra ráno, protože čas letí a vždycky zabiju nějakej čas
tím, že musím rozeslat svolávací dopis s dostatečným předstihem. takže dneska se
domlouval termín na příští čtvrtek. to je jako super pohoda. no ty vole, blížím se k mílovými
kroky k finiši letitýho snažení. No, tenhle barák mi vzal, ale taky dost dal.

zejtra mě dopoledne čeká kurva práce všelijaká, ale co se dá dělat. nic. práce. tak nějak
vnitřně doufám, že sem včerejším čtvrtým literárním dílkem někoho pořádně nasral, že zase
zabil sračkou zbytečně večer a že sem to aspoň trochu napravil číňanem, který zneuctil
pořádným zechcáním a vykucháním relativně čestně raněného soupeře.

Mladík v Brně oderval všem autům v ulici pražské poznávací značky. Nesnáším Pražáky, hájil
se. To je taková díra, tohle Brno. Já to poznám jako řádná pražská naplavenina.

======

** update 14:08 Firemní mecheche mám za mnou, množství alkoholu jsem relativně ohlídal,
pokec v pohodě, sjeli sme fotky žen, milenek a dětí a jakej byl šéf v mládí fakt frajer. Po něm
musely kundy letět. Teď je mu šedesát a frndy po něm furt letěj, sice za to nemůže mládí, ale
hlavně jistota jistoty. No jo no, je to důležitý bejt obklopenej normálníma ženskejma. To je
přesně to, co sem si posral už v mládí volbou životního stylu a až teď mi brutální realita
ukazuje, jaká to byla kravina hrát si na nějakou alternativu a underground. Co mi zbejvá, než
mlít hovna typu "sere pes".

Nulové šance normálního muže. Druhej extrém. Buzeranti z institutu Václava Klause si hrajou
na normální heteráče.

======

** update 11:00 Zkunděný pohotovostní pondělí. Zrovna dneska mám pocit, že bych
potřeboval změnu. Ale sere pes. Začala mi dneska pohotovost, za což sem docela rád,
protože se chystá malá oslava šéfovo narozenin a já budu mít aspoň důvod odmítat
zkurvenej chlast.

The MP3 Is Officially Dead, According To Its Creators. Po těch letech se ani nedivim, ale rád si
pomatuju na první setkání s mp3 a prvním přehrávačem winplay3 a asi i jediným, který
zvládal přehrání mp3 na 486.
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Táta je pedofil, lhal pětiletý chlapec. Navedla ho matka. To je prostě krutá a zlá smůla zplodit
děti se zasranou kundou. Jako já sem vděčnej za to, že se mi děti s bejvalkou neurodily,
protože bych teďka řešil fakt sračky s familií, kde sem viděl a zažil věci, který už znova nikdy
vidět a zažít nechci, protože věřím, že lidem je mnohem líp, když se k sobě chovaj slušně a s
úctou, tak nějak normálně a maloměšťácky. K čemu kunda, která má blbý kecy a nechává za
sebou jen spoušť. Já osobně lituju těch desíti let, ale chyba to byla jen moje a já byl ten idiot a
ztopořenej vůl, kterej to dopustil. Ty vole, ještě někdy v životě na mě blbá kunda zařve a já si
radši pudu sednout do chládku.

Exkuce zahájená Komerční bankou a.s. proti 80leté důchodkyni pro částku 0,33 Kč s
příslušenstvím... Solidní nátěr.

Experti zkoumají Macronovu ženu (64): Vděčí za krásu plastickým chirurgům? Samozřejmě, že
se jedná o práci plastiků. Bába je prostě v důchodovym věku a já nechci komentovat, že 25 let
rozdíl je nebetyčná kokotina, i když bych mohl, protože na nesmyslný svazky sem vlastně
expert. Jediný co z toho vyplívá je, že pokud je kunda normální, na věku fakt asi příliš nesejde,
protože kunda dělá chlapův úspěch. A pevně věřím, že kdyby Makron sbalil píču jako sem
zbalil já, ještě teďka lepí dluhy, nechá na sebe řvát, žije alternativnou a peníze neřeší, protože
permanetně řeší exekuce, policejní kundy zatčení a debilní sračky, která stará jede na
facebookách. Makronova stará asi chápe, kde je její místo a taky asi chápe, že kdyby byla blbá
kundí píča, tak není tam kde je. Chlapův úspěch dělá kunda a blbá alkoezokunda úspěch
nejistí.

Nějaký reakce na Ovarovo vystoupení v Číně.

venkoff

2017-05-14 Vytvořil ufo

** update 22:24 Venku je celkem vedro, on byl vůbec takovej přihřátej celej víkend, do toho
pořádně krátce pochcalo a já musím zejtra objednat do baráku novou sekačku, protože ta
stará je zkurvená. kalendář není prázdnej. bohužel. furt je co dělat, i když se práci snažím
vyhejbat, že by i alternativec záviděl, jak jsem línej a piču dělám. a svět na takový lidi nečeká.

Špatný vtip, hodnotí politici Zemanova slova o likvidaci novinářů. Jo, Ovar zase mlel nějaký
rádobyvtipný bonmoty o hovnech s lidma, se kterejma by se vůbec bavit neměl. Zmrd jeden
zasranej.

======

** update 21:15 Odpočinek na venkově. Pohoda. Od zítra pohotovost, posledních pár hodin
sem zabil tím, abych mohl předhodit v chřtán Internetu čtvrtou kapitolu svých nudných
sraček. No nudných, dneska už začne trošku akce.
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Pár si místo oběda pochutnal na sexu! Pobouřili hlavní město. Slovenské hlavní město zažilo
opravdu nechutný zážitek.

kebap

2017-05-12 Vytvořil ufo

** update 23:36 No, pěší procházka s práce domů, protože zejtra brzo vstávám žádná
hospoda, ale zabil sem večer tím, že sem začal číst čtvrtou kapitolu svýho brakosračko díla.

Global Bitcoin Extorting Ransomware Campaign Hits as Many as 74 Countries. Mocná akce.

Babiš si do Sněmovny přinesl tahák. Kalousek, OKD a Hamáček, točil dokola. To je týpek, ty
vle.

Reportáž z cesty Miloše Zemana do Číny.

======

** update 13:07 To bych se posral. Obchodní na mě přehodilo nějakou mrdku, která se jim
nechtěla řešit. No jo, pátek, nikomu se už nechce nic dělat akaždej se vidí někde v prdeli. Žeru
kebap a je mi fajn.

Pelta na ministerstvu protlačil i dotaci pro Spartu. Podle policie byly ve hře hned dvě jeho
milenky. Takže Pelta to vzal přes čůráka a kundy. Jeden z důvodů, proč bych nechtěl bejt
ministr je ten, že se stačí obklopit debilníma lidma a všechno jde hned do píče. Kdyby se
Valachová obklopila jenom samejma lesbama, nějakej čůrák Pelta by utřel a navíc by si mohlo
ministerstvo honit triko, jak plní ženský kvóty.

Rodinná tragédie ve Strašnicích: Manžel zavraždil manželku (47). Asi ho srala a měla blbý
kecy.

cisco asa
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** update 22:45 No, sem rád, že už je večer a pro dnešek hotovo. asa pěkná hračka, asdm
konečně chodí i pod linuxou javou. dobrý je, že máme dvě veřejný IP adresy, takže mám
položenou novou asu vedle starý a můžu se hraním vzdělávat bez toho, aniž bych narušil
běžný provoz. Vlastně něco, co mě docela baví a je radost se to učit. dnešní bitcoinová
onanie v rozsahu 1745-1892$. nazdar nasrat.
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Jo a odsouzenej dvojnásobnej vrah dostane od ovara milost. pičo. Kajínek dostane od
Zemana milost ve druhé polovině května.

======

** update 13:39 Pivo včera děsně fajn. Pokec, ožíračka, panák jídlo a zavařený vepřový maso.
spářka dobrá, kundy mě neobtěžovaly ani se opilecky nelísaly, takže za mě dobrý. Dneska
sem se chtěl flákat, ale nakonec sem si zapojil a připravil ke konfiguraci nový firewall od Cisca,
který mi přišel do práce. Zase nějaká ASA, ale novější model. Prima krabice, s velkým nápisem
"Made in Mexico", takže žádná Čína. Bitcoin je dnešní největší onanie, ale jinak se to nedá
napsat. 1852$.

Secret Ceres. Doslova píčovina na píču.

pivo pivo a ještě jednou pivo

2017-05-10 Vytvořil ufo

** update 13:29 No, dneska sem dopoledne vyškrtal zbytek položek v kalendáři, zbývá jediná
poslední a tou jest, že večer nemám zapomenout na maloměšťácký sraz s kumpány. no
pomeleme nějaký nudný hovna, vydrbene idioty z undergroundu a zasmějeme se všem, pro
který prachy nic neznamenaj a dluhy neplatěj. taky doufám, že se na mě nebude lepit žádná
vyndaná kunda, protože to je z posledních dvou let nejvic, co nesnáším. ožralý ženský. to je
eklhaft, protože mi stačí zavzpomínat na všechny ty ožralecký výlevy a hovnomety ve stylu "v
alkoholu je pravda, tak mluvím pravdu", který jela bejvalka.

Kroupa: Za novinářem z nahrávek s Babišem stojí expolicista. Ministr se s redaktorem scházel
i letos. to je fakt politická divná hra.

První dáma se sešla s nájemným vrahem. Zemanová si podala ruku s Kajínkem. Takže naše
první kráva si zašla za na doživotí odsouzeným vrahem. To mě poser.

Pavel Kliment z KPMG: Ceny bytů se už zpátky dolů nevrátí. Tohle chápu i já a nemusím bejt
ani z kpmg.

práce
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** update 22:41 Sem docela rád, že se můj dnešní maloměšťáckej den chýlí ke svýmu závěru.
zítra ještě zmizí pár položek z kalendáře a zbytek počká na příští týden.

http://www.ceskenoviny.cz//zpravy/kajinek-dostane-od-zemana-milost-ve-druhe-polovine-kvetna/1484126
http://www.ceskenoviny.cz//zpravy/kajinek-dostane-od-zemana-milost-ve-druhe-polovine-kvetna/1484126
http://www.ceskenoviny.cz//zpravy/kajinek-dostane-od-zemana-milost-ve-druhe-polovine-kvetna/1484126
http://www.ceskenoviny.cz//zpravy/kajinek-dostane-od-zemana-milost-ve-druhe-polovine-kvetna/1484126
https://www.vitalvibe.eu/cs/kosmetika/448-secret-ceres.html?search_query_product=secre
https://www.vitalvibe.eu/cs/kosmetika/448-secret-ceres.html?search_query_product=secre
https://www.vyhuleny.net/piivodays
https://www.vyhuleny.net/piivodays
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/kroupa-s-nahravkami-andreje-babise-obchoduje-expolicista-ministr-se-s-novinarem_1705101226_ogo
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/kroupa-s-nahravkami-andreje-babise-obchoduje-expolicista-ministr-se-s-novinarem_1705101226_ogo
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/kroupa-s-nahravkami-andreje-babise-obchoduje-expolicista-ministr-se-s-novinarem_1705101226_ogo
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/kroupa-s-nahravkami-andreje-babise-obchoduje-expolicista-ministr-se-s-novinarem_1705101226_ogo
http://www.info.cz/cesko/prvni-dama-se-sesla-s-najemnym-vrahem-zemanova-si-podala-ruku-s-kajinkem-9277.html
http://www.info.cz/cesko/prvni-dama-se-sesla-s-najemnym-vrahem-zemanova-si-podala-ruku-s-kajinkem-9277.html
http://nazory.e15.cz/rozhovory/pavel-kliment-z-kpmg-ceny-bytu-se-uz-zpatky-dolu-nevrati-1332242
http://nazory.e15.cz/rozhovory/pavel-kliment-z-kpmg-ceny-bytu-se-uz-zpatky-dolu-nevrati-1332242
https://www.vyhuleny.net/pr%C3%A1%C3%A1%C3%A1ce
https://www.vyhuleny.net/pr%C3%A1%C3%A1%C3%A1ce
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


Společenské vědy pod tlakem ideologické kampaně. Čtení z daleké Číny, kam se Ovar zase
chystá na dovolenou.

Jak zachránit princeznu v osmi programovacích jazycích. Pokus o vtipný obrázek.

======

** update 14:26 Dneska sem vstával v půl sedmý. To jest v době, o které Miloš Zeman řekl,
kdy ještě slušní lidé z Hradu spí. Pak sem šel do práce k zákošovi, schválně sem vyrazil o něco
dřív, abych měl čas se nasnídat, protože sem nevěřil, že by frajer od tiskáren dorazil na
osmou, jak po mě chtěli abych dorazil. A hele vono hovno, ja přijdu deset minut před půl
devatou a všichni už byli v plným nasazení. No, takže sem nesnídal a zapojil se do pracovního
procesu. V jednu sem byl v práci, vyřídil několik telefonátů a šel si pro jídlo. Bitcoin láme zase
všechny rekordy, 1747$. To je tak solidní onanie, že sem si takhle dobře snad ještě nikdy v
životě nevyhonil. Je zvláštní, že když mi do života nekecá žádná kunda kundí sračky, že prachy
nic neznamenaj a že mý sny sou vyhulený, tak se mi daří. Jo, už sem na to dávno přišel, že
chlapa dělá kunda a když má prostě blbou kundu, dařit se mu nebude a bude za čůráka.

osvobození

2017-05-08 Vytvořil ufo

** update 22:31 Dneska sem se nějak osvobozoval od stresů, elektrikář znovu nepřišel,s čímž
sem teda trochu počítal, týden bude krátký, zítra ráno jedu k zákošovi. ne že by se mi chtělo,
ale vypadnu mezi normální lidi, kterým přivezou dvě velký tiskárny a já musím být u frajerů
techniků, který mě budou muset s ní naučit. Trochu změna po těch posledních týdnech. No
prostě zejtra začíná normální pracovní režim a já mám solidně nabitej program v kalendáři.

pohoda

2017-05-07 Vytvořil ufo

** update 23:30 Dneska fakt pohoda. Spal sem do jedenácti, odpoledne sem se věnoval
věcem, na který nebyl během učení příliš čas, pak přijela na otočku do práglu matka, takže
sem ji vyvenčil a asi nejzajimavější informace, která z ní vypadla byla, že v tom samym baráku,
kde má tu svoji garsonku, se prodala jiná a stejně velká garsonka za 2.3mega. píčo, kundo,
27m2. 85k Kč/m2. no já bezpečně vím, že vzhledem k těmhle úchylnejm částkám a příchodu
kapitalismu do česka, už nikdy nenechám žádnou kundu, aby kundila na téma "poser se z toho
svýho zkunděnýho předraženýho bytu". ale na to sere pes, já mám klid a čas na maloměšťácký
splácení hypotéky a normální utrácení drobných. už nikdy bych znovu hypotékou pokud
možno procházet nechtěl, je to zkunděná řehole, která stála hromadu nejen peněz, ale bylo
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to rozhodnutí, který bylo v tý daný chvíli nejlepší a projevilo se jako nejlepší. co víc chtít, než
mít zastávky emhádé u baráku.

Elle - Skoro osumdesátiletej Verhoeven si střihnul takový malý komorní drama plný znásilnění
a mrdu obecně. Jo, já bych řekl, že v tomhle věku už si můžou dovolit staří režiséři točit
umělecká drsná porna. Za mě jako dobrý.

Kuřimská kauza po 10 letech: Barbora Škrlová byla zneužívaná brněnskou smetánkou. Tak na
tuhle kauzičku se nedá nezapomenout. Taky sem ji tady solidně prožíval.

mmm

2017-05-06 Vytvořil ufo

** update 21:24 dneska proběhl v praze 20 ročník milion marihuana march, samozřejmě sem
nebyl, protože sem si léčil včerejší opici a plašit někde ve městě mezi mládeží by se mi
nechtělo. takže sem udělal dvě pračky, sjel tři filmy, k jídlu si připravil vepřový srdce na kmínu
a slanině a smetaně. fakt pohoda, k tomu knedlík. parádně sem si včera odpočinul, pár
rumíků proběhlo a mě úplně dochází, v jakym napětí můj mozek byl posledních čtrnáct dnů.
jak nafetovanej. bitcoin 1562$.

FAČR má Peltovu přihlášku na volbu předsedy. zelená je tráva, fotbal to je hra...

pivko

2017-05-05 Vytvořil ufo

** update 12:17 Dneska pohoda, fakt páteční pohoda. Vyspanej, odpočatej, sem zase jako
člověk, který se nemrdal 14 dnů s debilníma zkouškama. Pejska mám v práci, nudí se a blbě
tváří, protože musí ležet na obyčejným zátěžáku. večer si asi půjdu dát pár pivek.

Rekonstrukce: Jak Zeman chystal past na Sobotku a ten do ní odmítl vlézt. Takže víme, že na
Hradě v sedum hodin nikdo ráno nepracuje. To je chování zasraný pražský kavárny.

Faltýnek: Pokud Sobotka odvolá Babiše bez jeho souhlasu, bude porušena koaliční smlouva.
Kokoti.

vypatlanec

2017-05-04 Vytvořil ufo
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** update 22:48 temně hučí okapový svody a za okny chčije, jak kdyby se protrhla nádrž.
bitcoin 1450$. masakr.

Sobotka s Zeman se ostře střetli kvůli demisi. hovada.

Fotbalového šéfa Peltu navrhl žalobce poslat do vazby. Kapříci z neziskovek.

======

** update 20:54 paráda mít po čtrnácti dnech normální maloměšťáckej večer s doznívajícím
postapokalyptickym stavem. zítra bude líp. ano, opravdu.
firefox 53 definitivně vypnul nsplugin (npapi). upc konečně svůj horizon.tv zbavili zátěže
silverlight, což pod linuxem přes wine honit v browseru byla fakt prasárna, a přešli na html5 a
widevine (drm) od google. tak jak to umí jejich aplikace pro android. akorát ve firefoxu mi to
nechodí, asi nějakým mym nastavením, ale chromium to řeší. ovar na hradě předváděl nějaký
pakárny, ale mě je dávno u prdele a kéžby šli do prdele všichni, zeman, babiš a i ten sobotka.
jo a mám opravenej telefon, baterka vyměněná a telefon krásně vyčištěnej. skoro jako novej,
kdyby neměl otlučenej hliník kolem. bitcoin 1600$, solidní onanie.

======

** update 14:03 udělal sem pár věcí, který bylo potřeba udělat, před chvíli sem sežral pizzu a
v podstatě čekám, až padne odpolední, protože sem konečně dal mobil do servisu a snad mi
vyměněj baterku bez toho, aby ten mobil nějak nezkurvili, protože zadní stěna je skleněná a
ke všemu ještě přilepená. takže se musí použít horkovzdušná pistole, aby se technik dostal k
baterii. no já si ještě někdy koupím sračku, která nemá normálně odundávací kryt. no a
protože dneska sem byl potřetí v posledních třech týdnech na jiřáku a pokaždý mě poslali do
píče, že baterky budou příští týden a dneska mi frajer řek, že sice budou zítra, ale zase
nebudou technici. Tak sem pěkně poděkoval a šel nasranej zpátky do práce, protože tři
tejdny sraní se servisem mi přijdou moc, tak sem použil ujko googla a zjistil, že v na
vinohradech je mobil servisů jak nasráno a druhej nejbližší mám na floře. tam byl mladej
týpek, kterej mi řekl, že se mám podívat pořádně, jak je baterka solidně nafouknutá, domluvili
sme se na ceně a já se cestou z práce stavím pro opravenej, doufám teda, telefon s baterií,
která snad aspoň ještě rok dá. dneska večer schůze s kolegou předsedou sv ze sousedního
baráku, důležití pánové povedou důležitý kecy. imho bitcoin 1546$.

Odposlechy Babiše jsou z jeho Sokolovny. V podezření je ochranka., Babiš kvůli nahrávkám
podává trestní oznámení. Léta mě odposlouchávají, tvrdí. Na agenta Bureše se toho nějak
valí. pr oddělení holdingu musí zažívat horký chvíle.

======

** update 12:02 Včera sem solidně otevřel stavidla oslavy výsledku zkoušek. Na chvíli jsem si
mohl připadat jako alternativní mánička, která žije undergroundovým životem. Udělal sem
tak, až sem parádně zeblil, čemuž by se kdejakej debil, pro kterýho peníze nic neznamenaj,
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solidně vysmál. pro mě peníze něco znamenaj a pakliže vybleju vynaložený náklady, je nad
čím přemýšlet. vyblejt se, to je něco jako žít s pomatenou kundou, která nezná základy
domácího hospodaření. A vůbec, bylo to včera bez kund a bylo to fajn.

zkouška

2017-05-03 Vytvořil ufo

** update 12:05 yes a yes a yes. mám to hotový, zkouška proběhla úspěšně a konečně
všechno zase můžu zapomenout. tohle bylo zkurvenejch 14dnů masírky a cvičení mozku,
docela se těším, až nebudu večery zabíjet učením. Dneska se solidně ožeru.

Nejen Pelta, ale i Březina skončil v poutech. Dneska je veselo ve fotbalových neziskovách. ( Jak
stát platí neziskové organizace? V roce 2015 rozdal 16,5 miliardy korun. Největšími příjemci jsou
fotbalisté)

demise

2017-05-02 Vytvořil ufo

** update 22:39 všechno co bylo potřeba udělat bylo uděláno, zítra nechť se děje vůle všech
kosmickejch bohů. měl bych toho plný brejle, kdybych je měl.

======

** update 15:54 Takže dneska sem si dvakrát projel celý testy, večer ještě jednou a zítra jdu
zkusit certifikaci. Snad se nic neposere a udělám to. Sám nevím, jak popsat svoje současný
schopnosti a nadrcený znalosti. Posrat se může ledasco.

ONLINE: Vláda podá demisi, oznámil Sobotka. Nechce, aby Babiš hrál roli mučedníka. Ty vole,
nejdřív s ním vlezou do vlády a pak ji položí. To nevěděli, co je Bureš zač před vstupem do
koalice....? no jo, když ta moc fakt chutná.

první háj

2017-05-01 Vytvořil ufo

** update 22:29 Dnes byl první máj, ve kterém je obsazen kdejaký háj. staří, mladí, našinci i
cizinci, propadli tomu všemu blázinci. No, konec romantických sraček, dnešní den jsem
dorazil poslednich 26 otázek, dostal se na plný počet 236 kusů, to si třikrát projel a zítra si
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dám opakovačku a vážně přemejšlím, že bych zkusil to jít ve středu dát, pokud budou mít
vhodnej termín. nevím jak dlouho to v hlavě všechno udržím, protože je to kvantum
informací, ze kterých by mohl být solidní průjem. uvidím zítřejší ranní opakovačku, jakou mi
dá ztrátovost.

takovej obrázek, kterej by mohl v nadživotní velikosti viset v kdejaký galerii moderního umění.

Bitcoin Price Passes $1,400 to Hit Highest Value in History. No je to tak, teďka se houpe
kolem 1412$, nejspíš půjde na chvíli dolů, ale hranice zase o něco posunuta.
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